

韓電視台暫停播放綜藝節目 藝人球星發文致哀梨泰院慘劇

香港文匯報訊 據媒體報道，韓國梨泰院10月29日晚發生人踩人慘劇，至少造成逾150人死亡，據消息指，當中包括曾參加選秀節目《PRODUCE 101》第二季的24歲男偶像李智漢，還有大量傷者。韓國三大電視台MBC、SBS、KBS也宣布，將暫時停播所有的綜藝節目，而許多韓國預計在萬聖節期間開直播與粉絲同歡，現在也幾乎都取消慶祝儀式，而韓星的宣傳活動亦暫停。不單有許多韓星如金惠秀、宋承鉉、G-Dragon發文哀悼，而韓國球星孫興民亦有對事件表示哀悼，而香港的周星馳亦有在社交平台上哀悼。前港姐李珊珊更難受極了，呼籲大家不要轉發出事影片。而台灣大S(徐熙媛)與韓國老公具俊晔及小S(徐熙娣)亦有發文悼念。

韓國三大電視台MBC、SBS、KBS宣布，將暫時停播所有的綜藝節目，並將針對梨泰院踩

踏事件進行特別報道。《全知千預視角：特別篇》、《人氣歌謠》、《兩天一夜》、《Running Man》等節目都將暫停播出。《Running Man》官方也發文宣布停播，請觀眾多多諒解。tvN電視台也宣布取消綜藝節目播放，包括《喜劇大聯盟》、《出差十五夜2》等。

許多韓國預計在萬聖節期間開直播與粉絲歡度，現在也幾乎都取消慶祝儀式。其中SM公司的萬聖節派對也宣布取消。該活動是SM旗下藝人的私人萬聖節派對，每位偶像都會喬裝打扮，最後選出誰是最出眾的一個。

韓國藝人和球星亦有就事件發聲，金惠秀在IG限時動態貼出申報失蹤者的熱線。男團Big-Bang隊長G-Dragon、FTIsland的宋承鉉、女團f(x)成員Luna等均在社交平台上發文致哀。另外，效力英超熱刺的韓國國腳孫興民亦在IG留言表示：「聽到突如其來的不幸消息，向事故

受害者表示深切哀悼」。

香港方面，「星爺」周星馳10月30日在社交平台發表動態，留下一個雙手合十的圖像 悼念死者。導演李力持亦發文悼念死難者：「對事件中的死者表示沉痛哀悼，並對他們的家屬致以深切慰問，祝願所有傷者早日康復。」前港姐李珊珊發文表示對事件感到難受極了，並深切哀悼。她呼籲大家不要看出事影片，因為要尊重逝者及其家人，不給二次傷害。她又提醒大家當發現情緒不穩，立即找精神科醫生求助。至於台灣藝人大大S及小S亦有就事件發文悼念。



◆影后金惠秀在社交平台甫出梨泰院失蹤者通報專線等信息，協助相關家屬找人。

◆「星爺」有關注今次韓國慘劇。

◆李珊珊勸大家不要看慘劇照片及視頻。

不想理會父母恩怨

林鈺洧對婚姻仍抱信心

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)應屆港姐林鈺洧(Denice)、許子萱及邢慧敏，10月30日聯同陳自瑤(Yoyo)、謝東閔及孫漢霖，到荃灣出席《愛心曲奇暖萬家》揭幕禮，並即場義賣曲奇。林鈺洧開腔回應父母間的罵戰，表示自己既不知情，亦不想介入，只會專注自己事業發展，並對婚姻有期望，遇上合適的人就會結婚。



◆林鈺洧形容父母都是「小朋友」。

林鈺洧自當選後家庭背景被大起底，近日其母Jasmine又力數前夫林俊賢罪狀，爆前夫答應共同撫養當年僅8歲的Denice但又失蹤，並默認曾遭「家暴」。事後林俊賢在微博撰文強調自己當年是財困，並澄清指家暴其實是「還手」。而Denice的表姑馮錄潔(Naomi)就暗指Denice媽媽講大話。

Denice受訪時直言因報道有點不开心，但對上一代的事就不清楚，她說：「嗰時我好細個，我現在淨係知要專注自己嘅發展，無乜理佢，亦唔關我事，覺得佢哋似小朋友。(爸爸在你8歲時玩失蹤?)無聽佢講過呢個話題，我當時得幾歲，乜都唔知。(信唔信爸爸打媽咪?)唔知，睇落又唔似。(破壞咗爸爸你心目中形象?)佢都有形象，係我

對佢無乜印象。(會唔會問爸爸有冇打媽咪?)唔想知，其實有時打吓都幾開心。」她又透露媽咪問中會找她做「傳聲筒」，傳話給爸爸。至於可有與曾做嘍模的表姑Naomi聯絡?她指跟Naomi沒有聯絡。

雖然父母婚姻失敗，但Denice表示沒有影響她對婚姻的信心，遇到合適的人都會結婚，至於會否不選擇圈內人?她認為沒有所謂。

陳自瑤：女兒做善事豪爽

另外，陳自瑤表示經常偕同女兒參加賣旗和賣米等慈善活動，自言讀書時曾想過做社工，也曾考慮過若轉行可去慈善機構工作，希望幫助更多有需要的人。她又稱有時和女兒夾份做慈善，女兒比她還要豪爽：「有時我都會話使唔使捐咩多呀?」

問到會否叫女兒讀社工?Yoyo卻稱不會逼女兒：「我唔會將自己認法灌輸落佢度，但如果佢想入行都無乜所謂，最緊要活出佢自己，而唔係我逼佢，係佢真正想做，由佢自由發揮。」Yoyo又大讚女兒有跳舞天分，但就很freestyle，不喜歡去



陳自瑤大讚女兒有跳舞天分。學跳舞，鍾意自己跳。提到其好姊妹連詩雅明年中跟陳家樂結婚，Yoyo坦言對方如有需要一定會幫手。



◆左起：許子萱、林鈺洧及邢慧敏出席慈善活動。



◆「愛心曲奇暖萬家」舉行義賣活動。

獲香港文學雙年獎 林青霞謙稱沒才華



◆林青霞能文能演，稱得上是才女。

香港文匯報訊「永遠的東方不敗」林青霞10月29日晚在社交平台發文透露自己在本月收到了第十六屆香港中文文學雙年獎的散文組推薦獎，感到非常非常欣慰。她表示：「我經常把自己比做苦行僧，因為感覺自己沒有才華，只有埋頭苦幹，希望做到勤能補拙，結果電影拍了十八年得到金馬影后。文章也是寫了十八年才獲得了肯定，這對我的意義實在是太大了。演戲和寫作都是邊做邊學，之前沒有接觸過。這證明了，只要設定目標，勇往直前，終歸會有意想不到的收穫。」

林青霞先後已出版了《雲去雲來》、《窗裏

窗外》、《鏡前鏡後》多本著作，今次是憑《鏡前鏡後》獲文學獎。

另外，香港大學早前亦宣布將於11月2日授予林青霞「名譽社會科學博士」學位。她對此亦作出了回應：「我興奮得一直笑一直笑，拚命說自己不夠格得到榮譽博士這個榮譽。冷靜下來後，我告訴自己要加倍提升自己，在各方面努力學習進步，讓自己配得上港大給我的這個榮譽。謝謝香港大學給我的鼓勵，這個榮譽博士學位不但鼓勵了我，也鼓舞了這些年來，一路看着我成長的你們。」

夥張家輝挑戰動作片 梁洛施獲讚認真投入

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁洛施(Isabella)與張家輝及陳偉霆主演的警匪電影《爆裂點》，久休復出的Isabella首度挑戰動作片，早前更遠赴馬來西亞拍攝外景。

10月30日Isabella在社交平台發放了多張她與影片監製林超賢、梁鳳英，以及許恩怡(Natalie)和麥子樂，一班工作人員開心合照。她表示今次拍攝留下許多難忘回憶，並感到很榮幸及開心!

為了《爆》片，Isabella健身操至非爆身形，而戲中她跟家輝有不少對手戲，更有不少動作場口。早前在港拍攝期間他們更被拍到在鬧市中持槍追逐，非常落力!之前家輝接受訪問時也大讚首次合作的Isabella，指她對演戲充滿熱誠，相當投入認真。

有份參與電影拍攝的Natalie，也有跟Isabella開心相擁，兩人感情深厚，而Natalie日前也寫出感言：「最近拍的两部戲好不一樣，兩個角色的性格完全相反，但重要的是，兩個劇組都充滿了愛，跟前輩學到了很多關於演戲和做人的經驗。在現場的每天好像活在夢想裏。」



◆梁洛施(左二)與劇組人員合作愉快。

唐詩詠開拍新電影 讚陳毅樂可愛有性格

香港文匯報訊(記者 林子棠)唐詩詠、ANSONBEAN(陳毅樂)、鄭丹瑞、鄧月平等10月30日出席新片電影《臥底的退隱生活》開鏡拜神。笑指詩詠離巢TVB後，即有機會與ANSONBEAN這類年輕小伙子合作，她笑言剛剛知道ANSONBEAN只有21歲時，心想較對方年長兩輪(近倍)，又於圍讀時已發覺對方很有自己的想法，很開心與小鮮肉合作，期待能擦出火花。二人表示在片中沒有感情線，但也有合作位時，問到詩詠是否不接演姊弟戀?詩詠表示OK的，反正現在姊弟

戀也不是一件特別的事，隨即稱讚ANSONBEAN眼細細很可愛，但不像一段的韓星，很有自己的性格。詩詠還透露片中飾演空手道高手，為此事前專誠上堂練習，加上也有拍過動作戲，已練得手腳協調。ANSONBEAN指劇中與鄭丹瑞飾演父子，喜與前輩同場學習，還趁機向詩詠討教如何設計一個角色。

鄧月平明顯纖瘦不少，她透露開拍前特別去做減脂、運動及吃得清淡來減磅，成功減掉6公斤，現體重42公斤，因為角色有不少動作戲，身形輕盈較方便。



◆唐詩詠很高興與ANSONBEAN合作。



◆鄧月平與唐詩詠(右)派心心。